6)  A2A3={-6;9;-3}
A2A4={-15;-2;7}

Нормаль к плоскости A2A3 A4

N=[ A2A3x A2A4]={57,87,147}=3{19;29;49}

Уравнение плоскости, с нормальным вектором N={A;B;C}, проходящее через точку M(x0;y0;z0):

A(x- x0)+B(y- y0)+C(z- z0)=0

В качестве N можно взять {19;29;49}, а в качестве M – точку A2
19(x-5)+29(y+6)+49(z-0)=0

19x+29y+49z+79=0

7)Уравнение прямой, проходящей через точку  A1(2;-4;-3) с направляющим вектором N={19;29;49}
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8)Длина высоты равна расстоянию от точки  A1(2;-4;-3) до плоскости  19x+29y+49z+79=0
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